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1. Rövid összefoglaló 

Tervezett könyvtári programok 2023-ban 
 

 2023 január hónapban a fenntartó utasítására, a megnövekedett energiaárak miatt 

intézményünk zárva tart. Ez idő alatt a Szajoli Közösségi Ház és Könyvtár szolgáltatásai 

szünetelnek. Nyitás február 01-től.  

 Az idei évben hetedik alkalommal kerül megrendezésre Nagy Olvasási Kihívás címmel 

olvasásnépszerűsítő programunk a „Szajol olvas”. Rendhagyó módon a „Szajol olvas 2022” 

eredményhirdetését az előző év végén (2022.12.16-án) tartottuk meg. 

 Petőfi-emlékév (200 éve született Petőfi Sándor) alkalmából játékos kvízt állítottunk össze 

a költő életéből, verseiből, melynek segítségével látogatóink fejleszthetik ismereteiket. 

 Óvodás csoportoknak az előző évekhez képest szeretnénk több könyvtári programmal 

készülni (bábelőadás, diavetítés, meseolvasás, kézműves foglalkozás). A jeles napokon 

(Farsang, Húsvét, Anyák napja, Világnapok) tematikus programokat szervezünk a 

számukra.  

 Arany olvasókört indítunk márciustól, melyhez bárki csatlakozhat, aki regisztrált olvasónk. 

Negyedévente (a hónap első v. utolsó péntekjén) tervezzük, egy olvasóink által kedvelt 

könyv bemutatásával. 

 Jeles napokon szeretnénk egy kis meglepetéssel kedveskedni felnőtt olvasóinknak 

(Nemzetközi nőnap, Nemzetközi férfinap, Kávé világnapja). 

 A tavalyi évhez hasonlóan az idén is végzünk igényfelmérést arra vonatkozóan, hogy 

olvasóink milyen könyveket olvasnának szívesen. Tavasszal tervezzük az új könyvek 

beszerzését. Addig is a könyvtárban elhelyezett „Kívánságlistára” írhatják igényeiket 

olvasóink. 

 A helyi Idősek Klubjának tagjait tavasszal és ősszel szeretnénk meghívni egy interaktív 

előadásra. 

 2023-ban is bekapcsolódunk a Verseghy Ferenc Könyvtár által kezdeményezett Internet 

Fiesta (márciusban) és az Országos Könyvtári Napok (októberben) szervezésébe.  

 Könyvtári tábort az idén is szervezünk iskolás gyermekeknek a nyári szünidőben (június 

utolsó vagy július első hetében). Az idei táborunk tematikája Európa országainak és azok 

kultúrájának bemutatása lesz. Tervezzük, hogy az elkövetkező években mindig 1-1 földrészt 

dolgozunk fel játékosan. 

 A harmadik éve bevezetett „Mini táborunkat” augusztus első hetére tervezzük. A 

táborozókkal szeretnénk új technikákat megismertetni.  

 A Magyar népmese hetében (szeptember végén) az iskolával együttműködve, színes 
könyvtári foglalkozásra várjuk a kisiskolásokat. Ezen kívül igény szerint szervezünk 
könyvtári órát és a jeles napok kapcsán foglalkozásokat. 

 A könyvtárban mini kiállítással emlékezünk meg neves íróinkról, költőinkről (200 éve 

született Petőfi Sándor és Madách Imre, 250 éve született Csokonai Vitéz Mihály, 25 éve 

hunyt el Wass Albert, 15 éve hunyt el Bálint Ágnes és 20 éve hunyt el Janikovszky Éva). 
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Innovatív lépésként megemlíteném a könyvtár facebook oldalának gyakoribb használatát. 
Igyekszünk heti rendszerességgel hasznos információkkal ellátni településünk lakosait.  
A tervezett programjainkat jelentősen befolyásoló negatív körülmény lehet az energiaválság 
okozta változás. 
 

2. Stratégiai célok végrehajtása 

 
2023-ban a legfontosabb célunk az lesz, hogy az intézményünk működését érintő 

veszélyhelyzeti szabályokról szóló kormányrendelet rendelkezéseivel összhangban szervezzük 
szolgáltatásainkat, melyekhez a Magyar Könyvtárosok Egyesülete, valamint az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma által kiadott szakmai ajánlásokat is figyelembe fogjuk venni.     

 

3. Szervezet 

Nem várható változás. 
 

4. Infrastruktúra 

Nem várható változás. 
 

5. Gyűjteményi információk 

Ebben az évben is a kulturális normatíva 10 %-a fordítható könyvtári dokumentumok 
(könyvek, folyóiratok) beszerzésére. A gyűjteményfejlesztésnél főként olvasóink igényeit tartjuk 
szem előtt. Könyvbeszerzésnél az általuk összeállított „Kívánságlistát” használjuk és 
könyvtárunkban kedvelt írók műveit. Az újonnan beszerzett példányokat bemutatjuk a könyvtár 
facebook oldalán. 2023 elején tervezünk állomány tisztítást (selejtezést). Ez évben nem tervezünk 
állományvédelmet és digitalizálást. 

 

6. Szolgáltatások (változások, trendek) 

 Idén márciustól szeretnénk olvasókört indítani, melyhez bárki csatlakozhat, aki 

könyvtárunk tagja. A kezdeményezés a „Szajol olvas” olvasásnépszerűsítő programunk 

kapcsán született. A program résztvevői a záró rendezvényen szívesen osztották meg 

egymással olvasási élményeiket. Az Arany olvasókört havi rendszerességgel tervezzük, egy 

olvasóink által kedvelt könyv bemutatásával. 

 

7. Minőségirányítás 

A könyvtár nem tervez ilyen tevékenységet. 
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8. Tudományos kutatás és kiadványok 

A könyvtár nem tervez kiadványt. 
 

9. Partnerségi együttműködések 

Jó kapcsolatot ápolunk a Harmónia SZKKE és az Együtt Egymásért Nyugdíjas Klub tagjaival, 
akik tevékenyen vesznek részt családi- és gyermek programjainkban. 

Az óvodával és az iskolával 2023-ban is folyamatos partneri kapcsolat kialakításra 
törekszünk. 

 

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei 

A település újságjában, a Szajoli Krónikában 2023-ban is lesz lehetőségünk hírelni 
programjainkat, szolgáltatásainkat.  

 

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtárnak… 

Szeretnénk ha 2023-ban is számíthatnánk a Verseghy Ferenc Könyvtár szakmai segítségére: 
információk, szakmai napok, országos könyvtári programok szervezése során. A szakmai napokon 
lehetőség nyílik a megye területén működő könyvtárak dolgozóival megismerkedni és megosztani 
egymással a tapasztalatokat. 

 

12. Az energiaválság okozta változásokról  

Az energiaárak megnövekedése 2023-ban alapvetően nem befolyásolja a könyvtári 
szolgáltatásokat, az intézmény nyitva tartását azonban igen.  Már 2022 október 15-től bevezetésre 
került az új nyitva tartás. Az eddigi 18 óra helyett keddtől csütörtökig csak 16:30-ig tartunk nyitva, 
pénteken viszont 19 óráig. Hétfőn és szombaton továbbra is zárva tartunk. 

A könyvtár szakmai működésére vonatkozóan 2023-ban is figyelembe vesszük a 
veszélyhelyzeti szabályokról szóló Kormányrendeletet, és ezzel összhangban történnek a 
fenntartói és intézményi intézkedések. 

 

Összeállította: Jászberényiné Farády Ildikó 
                               könyvtáros 

 


